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Amsa: Anppen
Bo3spact: 25

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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3mpaBcTByiTe! Hamo coenats Y3U mosmoBoro usieHa, 0653aTeabHO MOKa3aThCs 0YHO YPOJIOTY AJIS
YTOYHEeHUS IMarHo3a U IJIaHHPOBaHUS JleueHusd. B KOMIIEKCHOM JIeYeHUN MOXKHO PeKOMEH0BaTh
npenapat [leitpodnexc. Kypcopoit mpuém kommiekca [IEMPO®JIEKC crocoGCTBYeT: YMEHbIIEHUIO
IIJIOTHOCTH ¥ pa3Mepa Gubpo3Hoi OISIIKY, 3aMeIJIeHHI0 ITPOrPEeCCUPOBAHMS KCKPUBIIEHHUS TI0JIOBOTO
YyjeHa, YMeHbIIeHHI0 6011 BO BpeMs 9peKIUK B aKTUBHYIO a3y 6one3nu [leitponu, npodunakTuke
pa3ButTus 601e3Hu [1epoHM IOC/Ie TPAaBMAaTUYHOTO IIOJIOBOT'0 aKTa WU II0CJIe TPAaBMEI ITOJI0BOTO
YyjieHa. Ynauu!



